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（40分） 

1. 次の計算をしなさい。 
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2. 次の問いに答えなさい。 

① )43)(23(  xx を展開しなさい。 

② )5()5( 2  xx  を因数分解しなさい。 

③ 一次方程式 119)76(2  xx  を解きなさい。 

④ 二次方程式 0162 2  xx  を解きなさい。 

⑤ 二次方程式 xxx 3)2)(2(   を解きなさい。 

⑥ 15,15  ba のとき、 aba 2
の値を求めなさい。 

⑦ 分速 250 m の速さで 3時間走ったときの距離は何 kmか求めなさい。 

⑧ y は xに比例し、
2

1
x のとき、 3y である。 2x のとき、 

  y の値を求めなさい。 

⑨ 次の連立方程式を解きなさい。 
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⑩ 底面が縦 x cm、横 x2 cmの長方形で、高さが x3 cmの四角柱の 

  体積を y 3cm とするとき、 y を xの式で表しなさい。 

 

3. 次の xの値を求めなさい。 

① ml // とする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 点 Oは円の中心とする。 

 

 

 

 

 

 

 

4. 図のように、直線 :l 42  xy と直線 :m 10 xy が点 Aで 

 交わっている。また、直線 lと x 軸との交点を B、直線m と x 軸との交 

 点を Cとする。このとき、次の問いに答えなさい。 

① 点 Aの座標を求めなさい。 

② 放物線
2axy  が点 Aを通るとき、定数 aの値を求めなさい。 

③ ②をみたす放物線について、直線 lと放物線とのもう一つの交点を Dと 

  するとき、△ABCの面積は△DBCの面積の何倍か求めなさい。 
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※注意 これは問題用紙です。解答用紙は別にあります。解答は必ず解答用紙に書きなさい。 

    終了時間がきたら、この用紙を裏返しにして室外へ出なさい。 
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